
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 
області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що 
відбулися 24.07.2019 р. 

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення 

відновної вартості для цілей оренди): 

 ТОВ "Центр нерухомості" по об’єкту -  нагульний став №2, роздільна 
дамба 1-2 ставів, повеневий водоскид, донний водовипуск роздільної дамби, 
водозабірне спорудження, огорожувальна дамба 2-го ставу, повеневий 
водоскид 2-го ставу, гребля Білошапки-Б. Рудка, перепускне спорудження, 
причал нагульного ставу №2, донний водовипуск ставу №2, нагульний став 
№1, скидний канал ставу №1, контурна дамба ставу №1, причал ставу №1, 
виросний став 132 га, зимувальний став 6 га, рибоуловлювач ставу №1, що 

перебувають на балансі ДП "Укрриба" та знаходяться за адресою: с. Білошапки 

Прилуцького району Чернігівської області (вартість робіт з оцінки  – 8900 грн., строк - 

10 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки 

майна); 

 ФОП Волченкова О.С. по об’єкту - нежитлові приміщення загальною 
площею 462,7 кв.м будівлі їдальні, в тому числі: нежитлові приміщення 
площею 275,55 кв. м на першому поверсі та нежитлові приміщення площею 
187,15 кв. м на другому поверсі, що обліковуються на балансі Чернігівського 

професійного ліцею залізничного транспорту та знаходяться за адресою: м. Чернігів, 

пров. О. Бакуринського,  18-а (вартість робіт з оцінки  – 2000 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 ПП "Аксіома" по об’єкту - частина даху площею 21,0 кв. м та частина 
технічного поверху площею 9,8 кв.м будівлі учбового корпусу № 4, що 

обліковується на балансі Чернігівського національного технологічного університету та 

знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 95 (вартість робіт з оцінки  – 2070 

грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна). 

 ТОВ ЕКФ "Десна-Експерт" по об’єкту - нежитлове приміщення площею 
16,3 кв.м. адміністративної будівлі, що обліковується на балансі Головного 

управління статистики у Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська 

обл.., смт Козелець, вул. Соборності,14 (вартість робіт з оцінки  – 2060 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 ПП "ЕФ "Експерт-Плюс" по об’єкту - нежитлові приміщення загальною 
площею 104,67 кв. м другого поверху будівлі гуртожитку, що обліковується на 

балансі ДНЗ "Ніжинський професійний аграрний ліцей Чернігівської області" та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Шевченка, 113 (вартість 

робіт з оцінки  – 2100 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору 

про надання послуг з оцінки майна). 

 ТОВ ЕКФ "Десна-Експерт" по об’єкту - частина нежитлового приміщення 
площею 3,0 кв.м будівлі адміністративно-учбового корпусу", що обліковується 

на балансі Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і 

природокористування України "Ніжинський агротехнічний інститут" та знаходиться за 

адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Шевченка, 10 (вартість робіт з оцінки  – 

2060 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг 

з оцінки майна). 
 


